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Уравнением прямой, изображенной на рис., является
1 3y + 2x = 6 2 6 + 2x = 3y 3 3x− 2y = 6

4 2x− 3y = 6 5 3x + 2y = 6

2 Из приведенных равенств тождеством является
1 (a + b)

(
a2 + b2 − ab

)
= a3 + b3 2 (a + b) (a + b) = a2 + b2

3
(
a2 + ab + b2

) (
a2 − ab + b2

)
= a4 − a2b2 + b4

4 (a− 2b)
2

= a2 − 2ab + 4b2 5 (x− a) (x− b) = x2 − (a− b)x + ab

3 Прямая, соответствующая уравнению 2x + 3y = 5, образует с положитель-
ным направлением оси Ox угол
1 невозможно определить 2 острый 3 прямой
4 прямая параллельна оси Ox 5 тупой

4 Выражение
182 − 192

562 − 192
равно

1 0, 75 2
5

73
3

1

75
4 − 1

75
5 − 5

73
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Числа a, b, c, определяющие параболу y = ax2 + bx + c, изобра-
женную на рисунке удовлетворяют условиям
1 a > 0, b < 0, c > 0 2 a < 0, b < 0, c > 0 3 a < 0, b > 0, c < 0

4 a > 0, b > 0, c < 0 5 a < 0, b > 0, c > 0

6 В геометрической прогрессии со знаменателем 2
5 и третьим членом 8

125 ,
пятый член равен
1 16

125
2 16

625
3 32

3125
4 8

625
5 16

3125

7 Пароход шел по течению реки 7 часов, а против течения 3 часа и прошел в
сумме 310 км. Если скорость течения реки 2,5 км/ч, то собственная скорость
парохода равна
1 40 км/ч 2 2,5 км/ч 3 20 км/ч 4 3,5 км/ч 5 30 км/ч

8 Множество решений неравенства
4

2x + 3
> 1 равно

1 (− 3
2 ; 1

2 ) 2 (−∞; 1
2 ) 3 ( 1

2 ; +∞) 4 (−∞;− 3
2 ) 5 (− 3

2 ; +∞)

9 Дробь
x4 + x3 + 4x2 − 3x + 5

x2 − x + 1
равна

1 x2 − 2x + 5 2 x2 + 2x− 5 3 дробь несократима
4 x2 + 2x + 5 5 x2 − 2x− 5

10
Упростить выражение

(2a2b2)3 · ( 1
4a

3b2)2

(3a4b5)2
, вычислить его значение при

a = −1 и b = 3
8 .

1 1
18

2 1 1
18

3 1
64

4 − 1
64

5 − 1
18

11 Для уравнения x2 − 5x− 1 = 0 с корнями x1 и x2 вычислить x1x2
2 + x2x1

2

1 −8 2 −5 3 8 4 4, 5 5 5

12 Если через одну трубу бассейн наполняется за 4 ч, а через вторую — за 5 ч,
то через обе трубы одновременно бассейн наполнится на 60% за
1 1, 2 ч 2 1, 5 ч 3 1, (3) ч 4 1, 8 ч 5 45 мин

13 Выражение (
√

5−
√

2)3 · (
√

5 +
√

2)3 равно
1 5

√
5− 2

√
2 +
√

10 2 5
√

5− 2
√

2 3 27 4 8 5 2, 7

14 Число, 50% которого составляют 2, (23) + 9 76
99 , равно

1 12 2 10 3 1, 5 4 6 5 24

15 Наименьшее и наибольшее значения функции y = x2−6x+8 на промежутке
[1; 6] соответственно равны
1 −1; 8 2 3; 8 3 0; 3 4 0; 8 5 −1; 3

16 Решением уравнения (5 · (15x + 537) + 90) : 45 = 65 является
1 2 2 1 3 3 4 5 5 4

17 Расстояние от начала координат до прямой 12x + 5y = 169 равно
1 4 2 12 3 5 4 3 5 13

18 Если a +
1

a
=
√

5, то выражение a2 +
1

a2
равно

1
25

36
2 −47

36
3

61

36
4 3 5

97

36
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19 Значение выражения
√

(1, (3))−2 : (0, 75)3 + (
√

3)4 : (0, (6))−3 равно

1 −1 2 2 3 1 4 ±1 5 ±2

20 Длины катетов прямоугольного треугольника составляют 2a и a. Длина
биссектрисы прямого угла равна

1

√
2

3
a 2

4
√

2

3
a 3

2
√

3

2
a 4

2
√

2

3
a 5

2

3
a

21 Если f(x) =
x2 − 6x + 8

4− x
−
√
x2 − 6x + 9, то f

(
1

3

)
равно

1
27

3
2 1 3 5 4 −1 5

13

3

22 Сумма целых решений неравенства |x + 1|(x2 − 9)(16− x2) > 0 равна
1 −1 2 2 3 0 4 1 5 −2

23 Если
{

0, 4x + 0, 5y − 0, 1z = 1
0, 2x + 0, 1y + 0, 7z = 2

, то x + y + z равно

1 2 2 1 3 3 4 5 5 4

24 Сумма всех корней уравнения (x− 2)
(
x2 + (

√
x)

2 − 2
)

= 0 равна

1 – 2 2 3 3 2 4 – 1 5 1

25 При делении девятого члена арифметической прогрессии на четвертый
член в частном получается 2, а при делении восьмого члена на третий член
в частном получается 2 и в остатке 1. Разность прогрессии равна
1 3 2 2 3 5 4 4 5 1

26 На элеватор поступило 350 т пшеницы двух сортов. Первый сорт пшеницы
содержал отходов 3%, а второй — 4%. После очистки получили 337 т чистой
пшеницы. Пшеницы первого сорта поступило на элеватор
1 100 т 2 200 т 3 140 т 4 150 т 5 230 т

27 Сумма целых решений неравенства
(x2 − 3x + 2)(4x− x2 − 3)

x2 + 6x + 8
> 0 равна

1 2 2 −1 3 величина неопределенная 4 6 5 3

28 Область определения функции
y =

√
|x− 3| · (x− 2) +

√
3− |x− 1|+

√
x2 + 2x− 15 совпадает с множе-

ством
1 [3; 4] 2 3 3 [−∞;−5]

⋃
[3; 4] 4 Ø 5 [−2; 2]

29 Площадь прямоугольного треугольника с гипотенузой 7 и периметром 15
равна
1 7, 5 2 3, 75 3 5 4 11 5 3

30 Если f(x− 3) =
7− 2x

8− 3x
, то f(x) равна

1
2x− 7

3x− 8
2

7− 2x

8 + 3x
3

2x + 5

3x + 10
4

2x− 1

3x + 1
5

2x + 1

3x− 1


